祷告焦点:缅甸的马来人

Malay in Myanmar (Burma)







历史/简介

马来人分布在东南亚,包括缅甸,但大多数马来人生活在马来西亚。在马来西亚,他们约占人口的 1/3,并与华人和印度少数民族共同生活。除了海上贸易,一些马来人在 18世纪可能被作为奴隶运到其他地方;另一些可能是政治流亡者。马来人的分散在公元五世纪开始,当时他们开始主宰东南亚的本地贸易和印度西北部与中国南部之间的远距离贸易。他们在海上贸易的主导地位一直持续到 16世纪,甚至延续到欧洲殖民时期。在这个时代,一小部分马来人定居在后来被称为缅甸的地区。后来,当缅甸受到英国帝国的控制时,来自英国控制下的各个地区的人民被迁移,其中包括马来人。

他们的生活如何?

马来穆斯林散居地区的人之间有着很强的社区意识。海外马来人在政府职位、大使馆、领事馆、旅游和航空公司工作。他们通常与家人一起生活。缅甸的大多数马来人来自吉打族群(Kedahan),他们有自己的马来语版本和几种较小的方言。他们与马来西亚的马来人有所不同。总体而言,马来社会非常重视礼貌。他们的群体结构较为松散,他们的承诺不是很牢固,对群体的忠诚不像礼貌那样重要。"纯正的马来人"被认为对妇女、儿童和动物友善;内省、有礼、说话缓慢、被动和懒散。当然,"真正的马来人"的特征因他们现在生活的国家而异。大多数马来家庭由丈夫、妻子和子女组成。在马来社会,每个人都希望结婚。根据伊斯兰法律,一个男人最多可以有四个妻子。然而,大多数婚





姻都是一夫一妻制(只有一个妻子)。尽管许多婚姻都是包办的,但需要双方同意。马来人之间没有血统或亲属团体。

他们的信仰是什么?

伊斯兰教是由阿拉伯和印度商人几个世纪以前传入马来西亚的·马来人已经接受并热切追随伊斯兰教。所有马来人都被认为是伊斯兰教徒·虽然对宗教的虔诚程度各不相同。即使是半心半意地追随伊斯兰教的人也会参加斋月的禁食·富裕的马来人会在一生中至少一次·甚至多次前往麦加朝觐。马来人早期信奉印度教·这在他们的某些文化方面仍然可见·比如婚礼。例如·新郎和新娘会像印度婚礼那样坐在平台上供客人欣赏。与伊斯兰教的一个更重要的分歧是使用"bomoh"·即巫师。尽管伊斯兰教禁止使用这样的人,但许多马来人在遇到困难或认为需要一些魔力时会寻求巫师的服务。此外,他们还会因光荣或卑鄙的目的而寻求巫师的帮助。此外,他们也会咨询巫师以获得祝福或治愈;或者相反,用来诅咒或报仇某人。

他们的需要是什么?

尽管马来语的工具,如圣经、传福音的文献、《耶稣电影》和基督教广播在马来西亚语中是可得的,但很少有人接受耶稣为救主。生活在西方国家的马来人有宗教自由。这些国家的基督徒必须抓住机会与马来人分享基督的爱。需要加强代祷和传教工作,以让马来人听到福音。也许基督徒的教师和商人将有最多的机会与他们分享耶稣的爱。

祷告焦点

- 为缅甸的马来穆斯林祈求属灵的渴望,引领他们寻求并找到耶稣基督永恒的祝福。
- 祈求充满圣灵果子的信徒前去向他们传扬基督,直到耶稣在马来穆斯林家庭中被尊崇。
- 祈求在这十年间,在马来穆斯林中兴起归向基督的运动。





经文焦点

"在列邦中述说他的荣耀·在万民中述说他的奇事。因耶和华为大·当受极大的赞美;他在 万神之上·当受敬畏!"(诗篇 96:3-4)



